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15 Ιανουαρίου 2018 
 

 
Διευθυντές/τριες 
Δημοσίων και ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και  
Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης 
 
 
Θέμα:  Ε΄ Μαθητικό Συνέδριο Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου - Υπουργείου 

Παιδείας και Πολιτισμού 

 
Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού, διοργανώνει μαθητικό συνέδριο με θέμα «Κοινωνία με τον Χριστό, επι-
κοινωνία με τον άλλον» την Τρίτη, 13 Φεβρουαρίου 2018, από 07:30 έως 13:00, 
στην αίθουσα εκδηλώσεων του Πολιτιστικού Ιδρύματος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄. 
 
Το συνέδριο θα αποτελείται από τρεις ενότητες: Στην πρώτη ενότητα θα γίνει 
εισαγωγική τοποθέτηση πάνω στο γενικό θέμα του συνεδρίου από τον Αρχιεπίσκοπο 
Αμερικής κ.κ. Δημήτριο. Στη συνέχεια, θα λειτουργήσουν εννέα (9) παράλληλα 
εργαστήρια στα οποία θα συμμετέχουν εννέα (9) ομάδες μαθητών αντίστοιχα. Στην 
τρίτη ενότητα, οι μαθητές θα ανακοινώσουν κατά ομάδα τα πορίσματά τους στην 
ολομέλεια του συνεδρίου. 
 
Καλούνται τα σχολεία που ανήκουν γεωγραφικά στην Αρχιεπισκοπική περιφέρεια, να 
προτείνουν στις Διευθύνσεις Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης, 
μαθητές και μαθήτριες που θα συμμετάσχουν ως σύνεδροι στο πιο πάνω συνέδριο ως 
ακολούθως:  
Γυμνάσια: τρεις μαθητές/μαθήτριες ανά σχολείο 
Λύκεια: έξι μαθητές/μαθήτριες ανά σχολείο 
Τεχνικές Σχολές: τέσσερις μαθητές/μαθήτριες ανά Τεχνική Σχολή 
Σημειώνεται ότι οι σύνεδροι θα πρέπει να διακρίνονται για την επιμέλεια, το ήθος και 
τις διαλεκτικές τους ικανότητες. 
 

Οι μαθητές που θα επιλεγούν, πρέπει να προσέλθουν φορώντας την επίσημη στολή 
του σχολείου τους στην Αρχιεπισκοπή στις 07:30 και θα αποχωρήσουν στις 13:00. Η 



μεταφορά των μαθητών προς και από την Ιερά Αρχιεπισκοπή θα γίνει με ευθύνη των 
γονέων τους. 
 
Τα ονόματα των προτεινόμενων μαθητών των Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών 
Σχολών Δημόσιας και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης πρέπει να σταλούν στην 
επισυναπτόμενη δήλωση συμμετοχής στο τηλεομοιότυπο 22800862 και ηλεκτρονικά 
στη διεύθυνση kstefanis@schools.ac.cy μέχρι την Παρασκευή, 02 Φεβρουαρίου 2018. 
 
Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο 22800814 (κ. Στεφανή 
Κωνσταντίνο, Σύμβουλο Θρησκευτικών). 
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